

(上接第九版)



公商务车市 新版图初成 (下)

本报记者 李莉 冉红政

新版图·趋势 综合价值决定市场份额

中高级车的核心价值包括产品的技术、配置、服务等多个方面。因为与追求代步这一工具性的A级车购买者相比，B级车的消费者从享受与品位的角度，都提出了更高的要求，品牌、空间、安全性、动力、配置、科技性、舒适性都是他们关注的重点。

空间 更宽敞

中国消费者喜欢大车，这是一个众人皆知的事实。对于公商务中级车来说，尺寸是否够大、空间是否够宽敞，直接影响到它在市场上的走势。在中国传统消费者的观念中，越大就越气派、越舒适，公商务车尤为如此。而提供“大”的理由就是加长轴距，因为它能够使内部空间增加，极大地提高乘坐舒适性。如今，公商务车已经进入车身“4米6”、轴距“2米8”时代，“更宽敞”在一定意义上就意味着更大的市场空间。

外形 更时尚

从原来的稳重、低调，到如今的时尚、动感，外观无疑是公商务车最大的改变。从目前市场上畅销的新B级车来看，美系的新君威、新蒙迪欧、欧系的马自达睿翼和韩系的第八代索纳塔、起亚K5等，新生代公商务车均在外形上体现了时尚动感之美，这也已经成为未来B级车外观设计发展的方向。

安全 更全面

安全性方面，中高级车一向非常“慷慨”。全方位安全气囊、ESP车身动态电子稳定系统、HAC上坡辅助系统、ABS+EBD等装备都已经成为中高级车的主流配置，而且“安全升级战”也愈演愈烈之势。TPMS胎压监测系统、CDC全时主动式稳定系统等先进技术竞相被应用，让中高级车消费者享受到了豪华车才有的配置。

配置 更智能

科技改变生活，汽车生活尤为如此。中高级车大多采用了许多先进的、令人体感舒适、便利的豪华配置，充分体现其领先智能科技。如别克双君装备安吉星 OnStar“全时在线助理”，通过应用GPS全球卫星定位系统和无线通信技术，可为车主提供“碰撞自动求助”、“紧急救援”、“安全保障”、“导航”、“车况检测”等14项随车服务。

动力 更出色

要乘坐舒适，更要有驾驶乐趣。在竞争白热化的中高级轿车市场，动力技术是否先进是决定成败的重要因素之一。TSI发动机搭配DSG双离合变速箱这一黄金动力组合是大众汽车热销的一大法宝，别克双君则运用了SIDI缸内直喷技术，全新蒙迪欧一致搭载了福特研制的涡轮增压和缸内直喷发动机以及双离合变速箱……技术的不断升级，让中高级车在动力更强的同时，也具备了更出色的燃油经济性。

服务 更人性

中高级车主对服务的挑剔毋庸置疑，更精细化的服务可增加中高级车竞争力。凯美瑞自上市之初就确立了“Personal & Premium(尊贵的、贴心的)”渠道理念，随后导入的e-CRB系统，让消费者感受到全方位的智能化服务，去年，其还发布了全新的“心悦服务”品牌。而第八代索纳塔今年上市之时，北京现代就为其推出了“SS”服务举措，车主可享受免费保养、免费救援、私人专属服务团队等增值服务。



中原车讯

菱智 M5 节油受追捧

5月28日，由风行菱智河南海川4S店主办的“老板向前冲——《油你做主·省者为王》——风行菱智节油挑战赛”在河南海川4S店开赛，来自全省近50名对菱智有浓厚兴趣的新、老客户报名参加，比赛分为柴油组及汽油组，经过激烈比赛，柴油组冠军油耗为3.47升，汽油组冠军油耗5.2升，让在场观众见证了风行菱智卓越的节油性能。

油价高企直接促进了节油车型的热销。菱智M5系列自上海车展上市以来，凭借较同级MPV车型省油3升以上的突出优势，受到消费者青睐，订单量连日飙升。菱智M5能够拥有出色的节油性，原因之一在于其全系搭载了高品质的发动机，另一方面，菱智独特的系统节油平台，也帮助其获得了MPV节油冠军的市场地位。 魏瑞娟

东南V3菱悦优惠多多

日前，记者从郑州天翼省汽贸中心店了解到，东南V3菱悦现车正火热销售中，购车可享3000元惠民补贴和2000元购车大礼包。东南V3菱悦经过多年市场磨炼，以其出色的驾驶乐趣、良好的性能表现、较高的性价比和时尚的造型设计，赢得了众多消费者的认可。

东南V3菱悦近来推出了CVT车型，并且安装了更先进的全铝4A91 1.5L发动机，最大功率88KW，最大扭矩达到了143Nm/4000rpm。由德国ZF提供的6挡CVT变速器带6速手自一体并兼备雪地、运动等多种智能模式，进一步提升了驾驶舒适性。

在配置方面，增加了炮筒式仪表盘和15寸动感7幅铝圈。高配车型还引入了定速巡航的配置，以及带有MP3接口的高保真CD音响、无钥匙启动系统等。为保证驾乘者安全，菱悦V3装备了三菱吸撞式高密度车身、四门防撞钢梁，在车辆受到碰撞的时候为驾乘者提供更全面的安全保障。作为东南汽车重推的车型之一，菱悦V3无论在经济方面还是使用方面，都表现出自主品牌家轿的优势。 华利

一汽吉林新品吹响“三重奏”

4月以来，一汽吉林主办的“新品‘三重奏’畅享‘春天礼’——一汽吉林喜庆佳宝、森雅新车上市”系列活动火热进行中，在河南、山东、河北三地掀起了多轮销售热潮。

据悉，活动期间，购买佳宝和森雅两大系列产品将享受多重优惠政策。其中，购佳宝微卡系列将赠送500元~1500元油卡，购佳宝微客V50实用型将享受10%惠民补贴，购佳宝V702011款车型将享受3000元节能补贴。此外，购买森雅M80部分车型将获赠2.5%购置税及价值2000元~3000元的精品装饰。同时，莅临现场的消费者还将有机会现场试驾一汽吉林最新推出的经济型城市SUV产品——森雅S80，在切身感受森雅S80卓越产品性能的同时，更有大礼相赠。本次活动的亮点在于技术性能上实现了全面的突破升级，其中，2011款佳宝V70在素有“微客硬汉”之称的佳宝V70基础上，经过了4大升级、6大增配、55项品质优化，安全性达到了五星级标准，底盘更坚固，产品性能较同类产品更加优越。 张磊

一汽夏利威志旗舰店入驻河南

近日，从河南长久吉盛传出“喜报”，长久集团在河南投资的第五个汽车项目——河南长久吉盛汽车销售服务有限公司赢得天津一汽指定授权夏利、威志、夏利N5、威志V2(全系产品)经销权。河南长久吉盛夏利威志专营店坐落于省汽贸中心内，占地面积8000平方米，是省内面积最大、硬件设施最好、服务最完善的高标准旗舰店。一汽夏利威志店预计6月份正式开业。

河南长久吉盛依托长久集团雄厚的实力，坚持遵循“顾客至上、服务第一、锐意进取、不断创新”的经营理念以及“全心投入、争创一流”的企业精神，使公司跃上新的平台。公司在激烈的市场竞争中始终保持健康、蓬勃的发展趋势，将成为河南汽车行业中的一支“先行军”。 雷凯

本期话题：提车窍门 买车是一个让人兴奋的话题，谈到提车时应该注意的问题，很多读者都有自己的一套经验，一起来关注一下吧，希望能对大家的选车用车有所帮助。

崔小姐(杂志社编辑):要与懂行的人一同前往。我对车的了解比较外行，提车时叫上哥哥一起去的，我自己只关注外观和内饰，他则比较关注内在。记得他当时打开发动机舱盖，并且要求销售人员同时发动三辆一样的车听声音，哥哥告诉我用这种方法可以判断发动机是否有问题。除此之外，他还通过仪表盘看出来了新车的行驶里程和存油量等基本情况。

李先生(国企职员):提车时要做好功课，充分检查了解车辆性能。因为之前4S店一直没有现车，等了很长时间以后，我去提车时就尤其兴奋，但真正开上以后才发现很多问题，比如有的指示灯亮了都不知道是什么意思，这时候再去问销售人员，他们就往售后那边推了。

黄先生(电信工程师):新车提车回家后，在磨合期要避免急刹车、急加速、急转弯等情况。磨合期车辆行驶时尽量保持发动机转速在同一水平，不要太高。磨合期的油耗一般会比车辆理论油耗稍高，多了解节油的开车技巧对油耗降低很有帮助。

梁先生(老师):车辆检查要按照从外到内的顺序进行。首先，查看外观有无明显划痕和碰撞的痕迹。轮胎方面，应能看到明显的胎毛。拉开各个车门，查看有无异响和开关力度是否均匀，然后打开前发动机舱盖，查看有无无明显外观机器部件损坏及油渍存留情况。最后对通电设备(空调、天窗、电动车窗、收音机等)及灯光(远光灯、倒车灯、转向灯、刹车灯、雾灯等)功能进行检查。

欢迎进入“车市微博”，分享您的心情故事。 车市微博: http://weibo.com/user/2077115083 车市邮箱: zrbzycys@126.com

自主品牌新车给力 绿城车市

本报记者 冉红政

每一次改变都是一次提升，每一次提升都是在变幻莫测的市场中的一次超越。当休闲成为都市的时尚，城市休闲车便成为一种趋势。



旗胜V3 打造休闲SUV 典范

5月28日，黄海汽车旗胜V3河南地区上市发布会暨河南福澳森黄海店开业仪式举行，丹东黄海汽车厂家的领导、黄海汽车众多客户及省会数十家主流媒体纷纷到场，共同见证这一激动人心的时刻。

旗胜V3是黄海汽车经过五年潜心设计、十五次碰撞试验、五十万公里路试、五百人的研发团队打造的顶级休闲SUV车型典范。新车发动机是采用日本三菱汽车精湛的制造技术及先进的生产工艺，全面引进生产具有世界先进水平的三菱MPI技术和MIVEC 高端技术系列发动机。发动机前置前驱，是旗胜V3的独特卖点，其动力

5月29日，以“创变·未来”为主题的2011款奔腾B70上市发布会在郑州黄河迎宾馆会议中心举行。在充满科技感和未来感的现场氛围中，悬挂中国一汽统一标识的2011款奔腾B70揭开了神秘面纱。2011款奔腾B70智领型市场指导价16.58万元，其他车型在进行全面提升的基础上，价格仍然保持不变。

2011款奔腾B70在原款基础上进行77项提升，新增10项功能。新车采用了全新品牌标识，“鹰”标取代之前使用的“1”字标，前脸进气格栅也进行了改进，更赋运动气息和时代感。内饰方面，方向盘造型有所变化，仪表盘设计更加时尚和具有科技感，中央多功能显示屏背光由



儿童节 为孩子送份安全大礼

明天就是“六一”儿童节了，家长们在为孩子精心挑选礼物的同时，别忘了为孩子送上一份乘车安全大礼。

- ★安全带 身高不足需配增高座垫 一般来讲，超过12岁或身高高于1.4米的儿童就可以像成年人一样使用安全带了，但儿童系安全带需要注意以下几个要点： 1.安全带要跨过儿童的肩膀而不是手臂，斜对角贴胸而过，避免过于靠外而滑落或过于靠内而勒到颈部。 2.腰带应该跨过大腿根部而不是小孩的腹部，这样可以避免勒伤儿童的腹部。 3.如果儿童身高不足，必须配合使用增高座垫或者增高座椅抬高他们的身体，以便安全带可以系在正确的位置上。 此外，还应尽量让儿童坐在车辆的后排。儿童在车内不同的乘坐位置也与其在车祸时受到的伤害的严重程度密切相关。 中夏

- ★安全座椅 全座椅。这种安全座椅专为0~1岁或体重在10公斤以下的宝宝使用。1~3岁的幼儿应该使用标准式的安全座椅进行背向式安装。安全座椅应当面向车辆后方放置于汽车后排座椅上。3~6岁的幼儿应该使用标准式的安全座椅进行前向式安装。6~12岁的儿童应当使用增高座椅或者增高垫配合成人安全带来保障乘车安全。 选有ISOFIX接口的车型 安全座椅除了用安全带固定在车座上外，还有另外的固定方式。在选购儿童安全座椅时一定要了解清楚安装方式。目前国内不是所有车型都具备ISOFIX标准的安全座椅接口。所以在购买儿童安全座椅的时候一定要留意自己车上是否有此类接口。

《爱车帮》答疑 热线:67655220 Email:zrbzycys@126.com 如果您在爱车维护保养中遇到了困惑，可以来电来函，我们将邀请专家为您解答。

问:最近,车的出风口会吹出难闻的气味,是不是空调滤芯需要更换了? 答:这种情况一般是因为长时间使用而导致空调风道内滋生了霉变细菌或者存留了污染物,只要清洗风道即可。 每次关空调后,出风口都会有凝结的水珠,潮湿的环境是滋生细菌的温床,在到达目的地前吹一下自然风能让风道和外界的温度保持一致,这样就不容易有凝结的水珠,风道能够保持长时间的清洁。 另外,夏季行车时,要尽量减少车内空调的使用频率。使用空调时,车窗紧闭,有害气体不易挥发,长时间在这种环境中驾驶,极易诱发各种疾病,这也是导致交通事故发生的一个重要因素。